

Referat af afholdt menighedsrådsmøde tirsdag den 16. juni 2020 kl. 17.00

Afbud: Anne Berit Holm og Peter Boyschau

**Ad 1. Siden sidst:**

RAMS katalog til Marianne.

Gudstjenester bliver afviklet fint med afstand, også nadveren i søndags.

**2. Budget 2021.:**

Trine fra fælles regnskab gennemgik budget 2021.

Budgettet blev godkendt.

Påført tidsstemplet den 16.6.2020 kl. 18.28.

**Ad 3. Menighedsrådsvalg – orienteringsmøde:**

Mødet er den 20. august kl. 19.00 på Herrestedgaard, fælles for Tirslund og Toftlund.

Vi drøftede hvordan orienteringsmødet skal foregå.

**Ad 4. Meddelelser fra:**

**A)** Præsterne: Alle korpiger mødte op, undtaget en. Lone er god til at favne pigerne.

Marianne beder om, at der er nogen fra menighedsrådet, der kan servere kaffe for menigheden inden gudstjeneste på søndag den 21. juni.

Marianne har drøftet konfirmationerne med forældrene, de mødes igen efter sommerferien.

**B)** Kasseren: Intet

**C)** Medarbejderrepræsentanten: En medarbejder er meldt på et 4 ugers kursus på AMU center.

Jes vil gerne på kursus i arbejdsmiljø.

Der blev drøftet afstandskrav i kirken.

**D)** Kirkeværgen: Skrevet ud til 10 gravstedsejere, vedr. renholdelse af gravsteder.

**E)** Kontaktperson: Ferieafvikling med organister er planlagt.

**F)** Initiativudvalg: Arrangementer kommer i kirkebladet.

**G)** Præstegårdsudvalg: Nogle skabslåger skal udskiftes i præstegården og undertaget udbedres.

**H)** Herrestedgaardudvalg: Britta kontakter fødevarestyrelsen i august angående hjemmebag.

**I)** Kirke- og kirkegårdsudvalg: Intet

**J)** Gudstjenesteudvalg: Intet.

**Ad 5. Eventuelt:**

Næste menighedsrådsmøde er mandag den 10. august kl. 19.00.

Underskrevet:

Grethe Madsen, Marianne Holm Zeuthen, Christian I. Petersen, Dorte Thorgaard, Hanne Kirstine Pedersen, Vagn Skøtt, Inge Thyssen, Elin Ebsen Rom, Ejner Iversen, Torben Steensbeck, Betty Fievé, Britta Heick Hansen.